

Иркутск

Актеры пишут рефераты

Второй год в драматическом театре имени Н. П. Охлопкова работает теоретический семинар, которым руководит доктор философских наук, профессор Н. А. Решетников. Слушатели с интересом занимаются в семинаре: слушают лекции, самостоятельно готовят рефераты, принимают участие в беседах. Особое внимание привлекли темы, близкие к деятельности коллектива, например, «Ленинская теория познания и пропаганда произведений искусства». Но с немалым интересом актеры слушали цикл лекций профессора на тему «Сионизм и антисемитизм — разновидности буржуазной идеологии».

Недавно на семинаре состоялась научная конференция на тему «Советский народ — новая историческая общность людей». С рефератом выступил актер Ю. Красин, в качестве оппонента — артист Б. Деркач.

По вторникам актеры собираются на занятия, которые проводит главный режиссер театра Б. Ф. Дубенский. Это профессиональная учеба творческого коллектива. Здесь углубляются уже знакомые актерам важнейшие положения в наследии Станиславского.

Л. САЛТЫКОВА.